

沙特石油设施遇袭加剧地区紧张局势

国际观察

沙特阿拉伯两处石油设施14日遭无人机袭击引发美国和伊朗之间的“口水战”。针对美方有关伊朗参与了这起袭击的指责，伊朗方面15日明确予以否认，并对美国发出军事警告。

分析人士认为，此次袭击使美国总统特朗普与伊朗总统鲁哈尼可能在9月下旬联合国大会期间举行的会晤蒙上阴影，将加剧海湾地区紧张局势。

A 美国直指伊朗

此次遭到袭击的是位于沙特东部城市达曼附近的布盖格工厂和胡赖斯油田，两处设施均属于沙特国家石油公司（阿美石油公司）。袭击未造成人员伤亡，但沙特政府称，该国原油供应因此次袭击每日减少570万桶，约占其石油产量的50%。

事发后，尽管也门胡塞武装已承

认实施了袭击，但美国却将矛头指向伊朗，指责伊朗才是“幕后黑手”。

美国国务卿蓬佩奥14日在社交媒体推特上发文称，就在各方呼吁缓解紧张局势之际，伊朗发动了一次“对世界石油供应的空前袭击”。特朗普15日也在推特上称有理由相信美方知道“罪魁祸首”是谁，并表示美

国已做好准备，待沙特确认袭击者身份后再决定如何行动。

一名美国匿名官员15日向媒体透露，美国获得的卫星照片显示，针对沙特石油设施的袭击来自北方或西北方，这意味着袭击可能是从伊朗或伊拉克发起的，而非地处沙特以南的也门。该官员还称，美方怀疑此次袭击不仅涉及无人机，还包括巡航导弹，袭击的范围、精准度和复杂度也

超出了也门胡塞武装的能力。

西方舆论一向认为伊朗是胡塞武装的后盾，也门内战是沙特支持的也门政府和伊朗支持的胡塞武装之间的“代理人战争”。一些西方分析家认为，由于美伊正在酝酿9月下旬在联大期间举行领导人会晤，美方也在考虑部分取消对伊朗制裁，如果伊朗果真参与了此次袭击，其目的可能是通过谈判前的示强以获取更多筹码。

B 伊朗强硬回应

面对美国指控，伊朗方面拒绝“背锅”。伊朗外交部发言人穆萨维15日说，蓬佩奥所言“毫无意义”，是针对伊朗的盲目认识。

伊朗外长扎里夫当天也发推

文否认蓬佩奥的说法，称美国正在谋求与伊朗进行“极限、直接”的对抗。

除直接否认美方指责外，伊朗方面还向美国发出军事警告。伊朗伊

斯兰革命卫队空天部队司令哈吉扎德15日表示，伊朗为“全面开战”做好准备，正紧盯美军在海湾地区的军事目标，距离伊朗2000公里以内的所有美军基地和舰艇都在伊朗导弹的打击范围内。

分析人士认为，无论伊朗是否

参与了此次对沙特石油设施的袭击，两国领导人可能举行的联大会议已经因此次袭击蒙上了阴影。美国对伊朗的指责和伊朗的强硬回应，可能预示着美伊关系在经历了短暂稳定期后将迎来新一轮剑拔弩张的局面。

分析人士认为，无论伊朗是否

C 引发多方忧虑

此次袭击发生后，联合国秘书长古特雷斯15日通过发言人对袭击表示谴责。他呼吁各方采取最大限度的克制，防止紧张局势升级，并遵守国际人道主义法。

多个阿拉伯国家在谴责袭击的同时也表达了对紧张局势升级

的忧虑。黎巴嫩总理哈里里在一份声明中说，针对沙特石油设施的袭击是“一次危险的升级”，或将扩大地区冲突的范围。约旦外交部一名发言人表示，此次袭击旨在威胁沙特的安全和稳定，将加剧地区紧张局势。

值得注意的是，与美国高调指责伊朗相比，此次袭击事件中的直接当事国沙特目前既未谴责胡塞武装，也没有跟随美国指责伊朗。

清华大学苏世民书院讲师、沙特费萨尔国王研究中心客座研究员王霆懿认为，沙特未做出激烈反应一是因为调查尚需时间，二是因为沙特在

表态上陷于两难。如果承认是胡塞武装发动了袭击，就意味着承认胡塞武装能力大幅提升以及沙特在也门军事行动失利；而指责伊朗应对袭击负责则要考虑同伊朗“摊牌”，但沙特缺乏对等的军事报复能力，而且这么做也与近期沙特避免激化矛盾的对外政策调整方向不符。

（据新华社北京9月16日电）

以色列新一届大选即将举行 内塔尼亚胡能否凭“三张牌”继续连庄？

以色列即将于17日举行第22届议会选举，这是以色列年内举行的第二次大选。将有32个以色列政党及政党联盟竞选议会120个席位。相比大多数参选党派的沉寂，现任总理内塔尼亚胡近一个月来显得相当活跃和高调，打出“三张牌”，为竞选造势。

第一张是以巴牌。为了寻求国内右翼势力支持，来自右翼党派利库德集团的内塔尼亚胡把对巴勒斯坦示强作为赢取选票的基本动作。

同4月议会选举前一样，内塔尼

亚胡近期在巴以问题上频频强硬表态，继9月1日宣布如果胜选将把约旦河西岸的犹太人定居点纳入以色列领土后，10日他又承诺还将把约旦河纳入以色列领土。

不仅如此，内塔尼亚胡近日还前往希伯伦造访易卜拉欣清真寺。该清真寺既是伊斯兰教圣地也是犹太教圣地，地位敏感，鲜有以色列总理踏足。以色列媒体评论称，这是内塔尼亚胡为拉票迈出“很冒险的一步”，意在争取希伯伦定居者的选票，从而

来属于极右翼大本营的这部分选民中分一杯羹。

第二张是安全牌。8月底，以色列空袭了在叙利亚的伊朗军事目标并立刻予以证实。以方曾透露近年来在叙利亚实施过数百次空袭，但空袭过后马上高调承认实属罕见。之后，以色列无人机又多次进入黎巴嫩领空，空袭真主党和巴勒斯坦人民阵线在黎设施。

以色列舆论认为，这一系列军事行动实为在大选前渲染危机气氛，力

图展示内塔尼亚胡“安全强人”形象。

第三张是外交牌。在距离大选一个月的时间内，内塔尼亚胡接连出访乌克兰、英国以及俄罗斯。以色列媒体认为，内氏选前频繁出访除了着眼于国内乌克兰和俄罗斯裔犹太选民的选票外，还为了显示自己的外交能力和“国际舞台达人”的形象。

在外交牌中，最重要的一张牌当属美国总统特朗普。上次大选前美国向内塔尼亚胡频送大礼，不仅将驻以使馆搬到耶路撒冷，还宣布戈兰高地

是以色列领土。这次大选前，特朗普于9月14日再次放话，可能会在以色列大选后推动签订美以共同防御条约，继续为内塔尼亚胡助阵。

尽管利库德集团赢得4月举行的议会选举，内塔尼亚胡如愿连任并受权组阁，但是由于他未能在规定期限内成功组建执政联盟，导致议会解散重新举行大选。媒体分析，为了不重蹈覆辙，内塔尼亚胡近期打出系列组合牌拉票，颇有“背水一战”之势。

（据新华社耶路撒冷9月15日电）

65岁以上人口占比28.4%世界最高
日本将进入超老龄社会

据新华社东京9月15日电 根据日本总务省15日公布的数据，日本65岁以上人口在总人口中占比为28.4%，在201个国家和地区中高居榜首。这预示着日本将进入超老龄社会，医疗、看护、养老金等社会保障制度的改革势在必行。

数据显示，日本65岁以上人口为3588万人，比上年增加32万人。以性别来看，65岁以上人口中男性有1560万人，女性有2028万人。以年龄段划分，70岁以上人口有2715万人，80岁以上人口有1125万人，90岁以上人口有231万人，100岁以上人口有7万人。

日本国立社会保障和人口问题研究所预测，日本65岁以上人口比例将在2025年和2040年分别达到30%和35.3%。

鉴于劳动力不足，65岁以上人口已成为日本就业人员中的重要组成部分。数据显示，在日本，65岁至69岁人口就业率为46.6%，70岁至74岁人口就业率为30.2%，75岁及以上人口就业率为9.8%。以产业来看，老年人口就业以批发零售业居多。

哥伦比亚一小型飞机坠毁



当地时间9月15日，一架小型飞机在哥伦比亚波帕扬坠毁，机上9人7死2伤，另有地面上1人受伤。图为救援人员在飞机坠毁现场工作。

新华社/法新

叙利亚北部爆炸致多人死伤

据新华社大马士革9月15日电（记者汪健一）叙利亚北部阿勒颇省15日发生一起汽车炸弹袭击事件，造成多名平民死伤。

叙利亚通讯社援引当地消息人士的话报道说，一辆装有炸弹的卡车当天在阿勒颇省东北部拉伊镇的镇医院旁爆炸，造成多名平民死伤，医院设施部分毁坏，周围多栋民居受损。

另据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息，爆炸造成11名平民死亡，另有7名平民受伤。

目前，尚无任何组织承认发动了这起袭击。

广告

国家税务总局海南省税务局第一稽查局公告 琼税一稽告[2019]99号

海南五指山黎乡有机野山鸡股份有限公司（统一社会信用代码:9146000077429767XE,法定代表人:王平):

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法》实施细则第一百零六条规定，现将《税务行政处罚事项告知书》（琼税一稽罚告[2019]1000049号）公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达，我局将依法作出处理。

《税务行政处罚事项告知书》（琼税一稽罚告[2019]1000049号）主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八条、《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条规定，我局拟作出行政处罚决定，现将有关事项告知如下：

一、税务行政处罚的事实依据、法律依据及拟作出的处罚决定：

（一）违法事实

1.开具给五指山市农业局与五指山市畜牧兽医局的增值税普通发票存在虚开行为。

经查，2015年5月至2016年12月期间，你公司开具给五指山市农业局和五指山市畜牧兽医局增值税普通发票共计82份，发票金额合计6,855,666.27元，税额合计238,457.74元，价税合计7,097,124.01元，但经核实，五指山市农业局和五指山市畜牧兽医局实际取得入账增值税普通发票仅为21份，发票金额合计1,386,728.07元，税额合计124,398.66元，价税合计金额1,511,126.73元。

根据五指山市财政局出具的《关于61张五指山黎乡野山鸡资金开具给五指山畜牧兽医局、农业局增值税普通发票的情况说明》和五指山市农业局出具的《关于对你公司开具增值税普通发票情况的说明》显示：①原五指山市畜牧兽医局于2015年与五指山市农业局合并，合并后的五指山市农业局并无与你公司的转帐记录，除实际取得入账的增值税普通发票21份外，其余你公司开具给五指山市农业局与五指山市畜牧兽医局的61张增值税普通发票，发票金额5,471,938.20元，税额114,059.08元，价税合计金额5,586,997.28元，五指山市农业局与五指山市畜牧兽医局并未取得，也未存在支出，且无此项业务发生。②针对以上61份发票，五指山市财政局也未收到，且未拨付款项。③经核实你公司银行账户流水与五指山市财政局、五指山市农业局所述吻合。

综上所述，你公司开具给五指山市农业局和五指山市畜牧兽医局的61份增值税普通发票为虚开，发票金额合计5,471,938.20元，税额合计114,059.08元，价税合计金额5,586,997.28元。

2.开具给保亭县畜牧兽医与渔业局的增值税普通发票存在虚开行为。

经查，2015年11月至2016年12月期间，你公司开具给保亭县畜牧兽医与渔业局增值税普通发票共计75份，发票金额合计6,717,610.40元，税额合计0.00元，价税合计金额6,717,610.40元。

根据保亭县畜牧兽医与渔业局提供的《关于野山鸡产业项目票据的说明》显示：①保亭县畜牧兽医与渔业局实际取得入账增值税普通发票仅有12

份，发票金额合计461,378.40元，税额0.00元，价税合计金额461,378.40元。②保亭县畜牧兽医与渔业局通过银行转账打款给你公司，共转账4笔，金额合计461,378.40元。此打款记录与你公司的银行账户流水情况吻合。

综上所述，你公司开具给保亭县畜牧兽医与渔业局的63份增值税普通发票为虚开，发票金额合计6,256,232.00元，税额0.00元，价税合计金额6,256,232.00元。

3.开具给三亚胜意海景酒店的增值税普通发票存在虚开行为。

经查，2016年12月期间，你公司开具给三亚胜意海景酒店的增值税普通发票6份，发票金额合计599,840.00元，经核对，该酒店证实未与你公司存在业务往来，且三亚胜意海景酒店单位名称已于2009年12月7日由“三亚胜意贸易发展有限公司”变更为“三亚胜意贸易发展有限公司胜意大酒店”。若收到以“三亚胜意海景酒店”的抬头的发票，该酒店的财务部门会拒绝入账。因此，你公司开具给三亚胜意海景酒店的增值税普通发票是虚开发票行为。

综上所述，你公司存在虚开增值税普通发票的行为，已查实虚开增值税普通发票130份，发票金额合计12,328,010.20元，税额114,059.08元，价税合计金额12,442,069.28元。你公司违反了《中华人民共和国发票管理办法》（中华人民共和国国务院令587号）第二十二条第二款第一项“任何单位和个人不得有下列虚开发票行为：（一）为他人、为自己开具与实际经营业务情况不符的发票。”之规定（详见附件：海南五指山黎乡有机野山鸡股份有限公司开具普通发票明细表）。

（二）处罚依据及意见

依据《中华人民共和国发票管理办法》（中华人民共和国国务院令587号）第三十七条“违反本办法第二十二条第二款的规定虚开发票的，由税务机关没收违法所得；虚开金额在1万元以下的，可以并处5万元以下的罚款；虚开金额超过1万元的，并处5万元以上50万元以下的罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。”，对你公司虚开普通发票的违法行为，拟处予50万元罚款。

二、你公司有陈述、申辩的权利。请在我局作出税务行政处罚决定之前，到我局进行陈述、申辩或自行提供陈述、申辩材料；逾期不进行陈述、申辩的，视同放弃权利。

三、若拟对你公司罚款10000元（含10000元）以上，你公司有要求听证的权利。可自收到本告知书之日起3日内向我局书面提出听证申请；逾期不提出，视为放弃听证权利，我局将按有关规定作出处理。

附件：海南五指山黎乡有机野山鸡股份有限公司虚开增值税普通发票代码及号码明细表

联系人：李女士、黄女士；联系电话：0898-66770321；地址：海口市华信路5号税务大厦808室。

特此公告

国家税务总局海南省税务局第一稽查局

2019年9月17日

海南五指山黎乡有机野山鸡股份有限公司虚开增值税普通发票代码及号码明细表

序号	发票代码	发票号码	序号	发票代码	发票号码	序号	发票代码	发票号码	序号	发票代码	发票号码
1	4600151320	01280327	34	4600151320	09340742	67	4600151320	02555936	100	4600151320	09340720
2	4600151320	01280326	35	4600151320	09340743	68	4600151320	02555950	101	4600151320	02555946
3	4600151320	01280330	36	4600151320	09340744	69	4600				